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お世話になりました！ 
この一年間、クラブ活動でお世話になったア

シスタントの皆様をお招きして、クラブ発表会

を行いました。子どもたちは、各クラブで学ん

だことや教えていただいたことの発表、一年間

のお礼を通して、感謝の気持ちを伝えました。

クラブ発表終了後には、反省会を行いました。

クラブごとにわかれて、ご意見やご感想などを

いただきました。アシスタントの皆様、本当に

ありがとうございました。来年度もよろしくお

願いします。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

■第３回学校オープンアンケート結果のお知らせ 

① あいさつや休み時間の過ごし方など、子どもの生活の様子はどうでしたか。 よい 86％ やや悪い 14％ 

② 教師の指導や子どもの反応・態度など、「ともに学び、自ら学ぶ力を育てる」授業の

様子はどうでしたか。 

よい 88％  ややよい 12％ 

③ 掲示物や清掃など、教室や学校内の環境整備はどうでしたか。 よい 100％  

① に関して 

○あいさつが少ないという話を聞きました。   

○元気にあいさつしてくれました。 

交通事故にあわないよう、自分の命を守

るために交通安全教室を行いました。 

 

 

あいさつをかえす 

 

平成３１年２月２１日 

社会科で学習した昔の道具について、わかった

ことや思ったことなどを、グループにわかれ、

実物を見せて発表しました。 

■健康委員会の発表 

■朝会の話 

「にじいろの さかな」の絵本（谷田） 

思いやりの気持ちをもって優しい心で友達

に接することの大切さを感じてほしいとい

う願いで話をしました。 

■３年生学年発表 



  

② に関して 

○先生の話をよく聞いてしっかり取り組んでいました。 

③ に関して 

○いつもきれいな整っている印象です。 

④家庭学習をきちんとする、作業を最後までやりきる、仕事を自分で見つける、学校生活の改善を自ら進

める、などを通して「自立」を育てています。ご感想やご意見をお聞かせください。 

○成長・自立・助長を実感しています。 

○将来に向け、「自立」できるように育てていくのは一番大切なことだと思います。家庭でも、「自立」を

育てるよう、努力したいと思います。 

⑤自分の目標やよりよい学校づくりに「ともに挑む力」を育てています。子どもの様子や学校の指導につ

いてご感想やご意見をお聞かせください。 

○とても指導が行き届いていると思います。 

○ＰＴＡが主導となった保護者がともに挑む姿勢に期待します。 

○朝のサーキットトレーニングや水泳・冬のマラソン等、とても積極的に取り組んでいただいて、子ども

たちの体力アップ・運動能力アップに役立っています。目標を立てるのも重要です。 

⑥学校と家庭・地域との相互情報発信や、保護者・地域の活力の学校への積極的な導入により「開かれた

学校づくり」を進めています。ご感想やご意見をお聞かせください。 

○いつも楽しく拝見させていただいています。 

○とても開かれた学校だと常々感じています。地元のたくさんの方々の協力により、子どもたちも安全に

のびのび育っています。 

⑦その他、日頃の学校教育についてのご感想やご意見、また、上記の「あいさつ」「学ぶ力」「掃除」「自立」

「目標に挑む力」「開かれた学校づくり」などで、ご家庭や地域で取り組まれていることがあればお聞か

せください。 

○地域でも、児童を見かけた際は、積極的にあいさつします。 

○できることは自分でさせる。あいさつに取り組んでいる。 

○ＰＴＣＡ活動ですが、先生と子どもだけの活動の方が子どもたちは楽しいと思います。用事等で親が参

加できない場合に子どもがお休みするのも残念ですし、乳幼児を抱えての参加のママはもっと大変です。 

（今回もありがたいご意見やご感想をいただき、大変嬉しく思いました。学校の方も、年度末を迎え、今

年度の取組の評価を行っているところです。そして、来年度に向けて改善を図っていけるよう努めてま

いります。これからも子どもたちのために、ご意見をたくさんいただきますようお願いします。皆様の

ご理解・ご協力をよろしくお願いします。） 

 

 

 

 

 

３月の予定 

１日（金）登校指導、ひと声、６年生ありがとうの会 

     ＰＴＡ評議員会 

 ４日（月）集会、お話会ありがとうの会、身体測定 

      ６年卒業お祝い給食 

５日（火）６年謝恩会、身体測定 

６日（水）地区児童会、通学班長引き継ぎ式 

８日（金）学校評議員会、新ＰＴＡ評議員会 

１１日（月）朝会 

１２日（火）代表委員会 

１３日（水）集金日 

 

 

 

１５日（金）登校指導、卒業式予行 

１８日（月）朝会 

１９日（火）卒業式前日準備 

      １～３・６年生 １２：４５下校 

      ４・５年生 １５：００下校 

２０日（水）平成３０年度卒業証書授与式 

２２日（金）平成３０年度修了式 

 

４月５日（金）新学期準備 新６年生登校８：４５ 

交通事故にあわないよう、自分の命を守

るために交通安全教室を行いました。 
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